MaHoMmeTpbI
ob6LlleTexHU4YeckKkue
CTaHAaapTHoe
MCMNOJIHEHMue

Twun TM (TB, TMB), cepusa 10

I'Ipe,u,Ha3Haqub| Ang nsmMmepeHma naBieHna HearpeCCuUBHbIX
K MeOHbIM CrJiaBaM XUAKUX U ra3oo6pa3Hb|x, He BA3KUX N HE
KPUCTannnM3yrowmnxca cpen

[duameTp Kopnyca, MM Kosnbuo
40, 50, 63, 100, 150, 160* Cranb 10, LUBET YepHbI
* — nopj 3aka3
YyBCTBUTENbHbIN SNEMEHT
Knacc To4yHoCTH MeaHbI crnnas
(100 MMMa — cTanb 38XM)

@40, 50, 63 2.5
©100, 150, 160 15 TpNBKO-CEKTOPHDBIN MEXaHU3M
MenHbi cnnas
JlnanasoH nokasaHun gasneHnn, Mlla Lndep6nat
?40.50 0.01/016/025/04/06 ANIOMUHWI, WKaNa YepHas Ha 6en1om GoHe
1/16/25/4/6/10/16
25740 Crekno
MuHepansHoe
263 0..0,1/0,16/0,25/0,4/0,6
™ 1/16/25/4/6/10/16
25/40/60 LWryuep
MeaHbI crnnas
@100, 0..0,06**/0,1/0,16 /0,25 (100 Mla — cTanb 30 C HMKeneBbIM
150, 160 04/06/1/16/25/4/6 MOKPbITUEM)
10/16/25/40/60/100**
B ©40,63, ~01.0 MpncoeauHerne
100, 150, PanuansbHoe — Bce @
160 Ocesoe — @40, 50, 63, 100

SkcueHTpuyeckoe — @150, 160
TMB @40, 63 -0,1..0,15/0,3/0,5/0,9
15/2,4

KKK

Pe3bba npucoenmnHeHns
@100, -0,1..0,06/0,15/0,3/0,5 @40 GYs / M10X1
150,160  0,9/1,5/2,4

@50, 63 GYa / M12x1,5

*x
— TONbKO AN paanalibHbIX

Pa6oune ananasoHbl ©100, 150, 160 Gl2 / M20x1,5
[MoCTosHHas Harpy3ka: ¥4 LWKainbl
[NepemeHHas Harpyska: &3 LwKabl

*** — nop 3aka3 apyrue pesbosl

KpaTkoBpeMeHHas Harpyska: 110% wkanbl Me)noBepOYHbIN MHTEPBaA
2 rofa

[vana3oH pabounx TemnepaTtyp, °C

Okpyxatollas cpeaa: =60..4+60 TexHun4eckas LOKyMeHTaums

Viamepsemasn cpena: —50..+150 TV 4212-001-4719015564-2008

Kopryc FOCT 2405-88

P40, ctanb 10, UBET H4epHbIN

Mprmep o6o3HayeHus: TM — 510P. 00 (0-1 MMMa) G¥%. 1,5

™ — 5 1 0 P 0 0 (0-1MnMa) GY2 15
o o B T ARt -~ <) o £ FC E MC E o o o 00 0 0
EE2 S < S ¥ Pz X ©OYo oM Xag a g
= a o = F o) o S99 jod géé
-9 o n oo
g R =T Sl s =
© @ cw ¢ =) B
5 = g s o o O3%g
g ] Q Es¥¥ 8o RV
o o = 3 -~ N > =
s 2 ) = c S owuwy Cun s
@ =4 T s s B T AN i I
= > g = 3 = s o - ]
N © T o E o T 2 i < I 9 =) I
© o Qc 3 Io% S o 02 [ I = N E
o o > L0 9] O 3 I s B ) s E o o T
52 E I3 sQ g3 g s 998 QT | X 3 ® T =
v c o 238 o Is o I 5 68 0L o fud X C 3 Q G 3
s g o EE v I o v a & 9 9% om I | o= 3 9 o 9
o 3 o < 30 = I9 oo ) [9] © T T3 7&K = o c = - I m
ol 2 [ = = =5 § SX 00 O E ® S SsSIs€ |0 9] I 3 5 I35
2o 5 o 3 8 a3 © 0 I Is Is Os s & 8T Os c 3 5 S5 e o vy
°:z5 |5 2 |3 355 |85 22328 903 00 5 FFES (R a 23 © 8~ |5 8-
2 g a I8 0 o o I o E c v 5 Q 5
o >0 = — o 2 o8 T oOE ¢ ¢C v Vo O g © 0 =) e
c I I © o o S E > 0 SO0 S35 55 0 0B 05 3 22 ga g - (TR T 3 @ n 229 8 929
S ©T 5 ®© S oom3a®» s P 3 o 28 o o5 @5 O 0 O ¥ $E g0 s O = o Sc = o = o Y W0 s I =
F 238z IH¥vno=a- |2 0 l2s = |IEZ2 0060680060860 n0 00 [ T IM I |Ilga [ a 988 |2 98



PaaransHoe nprcoeanHeHne

5

PaavansHoe npncoegnHeHne

4o1B.0d1

5

C 3aaH1M dnaHuem (@100, 150, 160 mm)

OcHOBHble pa3mepbl (MM), Bec (Kr)

Twun

TM-110P

TM-210P

TM-310P

TM-510P

TM-510PKT1
TM-510PKT

TM-510P (100 Mla)
TM-510PKT1 (100 MlMa)
TM-510PKT (100 MIMa)
TM-610P

TM-610PKTT
TM-610PKT

TM-610P (100 MTla)

TM-610PKI1 (100 MTla)

TM-610PKT (100 Mlla)

* — nop 3akas

%)

40

50

63

100

150

160*

D1

42

53

64

100

152
162

b
e
| I )
Q
0]
|
_k_|
1
=4
L I
|
D2 b b2 e
41 24
10
51 29 -
62 31 17
46 39 22
98
47 20
48 43
148 23
50

35

49

54

85

86

110

120

11

17

19

18

19

11

14

17

17

G

GY8 vnn
M10x1

G4 nnun
M12x1,5

GY2 nan
M20x1,5

PaananbHoe npncoeanHeHne

C nepeaHnM dnaHuem (@100, 150 mm)

dl

55

6.5

6,5

fl

f2

132

132

182

182

f3

117

117

165

165

f5

80

80

128

128

Bec

0,77
0.79

1,05

1,16




b
e b
€

a a a
TP T e Q S\ ‘_l S

Lz

{08
b1
b1
Ocesoe npurcoearHerme (@40, 50, 63, 100 mm) SkcueHTpuyeckoe npucoeanHerune (@150, 160 mm)

5
4o1B.0d1

f1

b2 — T b2
—120° — b2

OceBoe npurcoeariHeHune ¢ nepeaHnm dnaHuem (@100 mm) OceBoe npurcoearHeHne ¢ nepeaHnm eaHuem (063 mm)
DKCUeHTpUYeckoe NprcoeamHeHne ¢ nepeaHnm enaHuem (@150, 160 Mm)

OcCHOBHbIe pa3mepsbl (MM), BeC (Kr)

Tun @ D1 D2 k1 b bl b2 e S G dl fl f2 f3 f5 Bec
GYs nnn
TM-110T 40 42 4 25 39 11 0,05
M10x1
10
TM-210T 50 53 52 29 48 - | [ew
TM-310T 1 Granm 013
63 64 62 2 49 18 '
TM-310TKM 26 35 88 74 017
TM-510T - - ~ 038
TM-510TKM 100 101 99 — 40 69 33 23 22 - |= 045
5,5 80
TM-510TKT - . 3 043
TM-610T2 - Lol - |= 072
150 150 B B
TM-610T3KN 200 129/ 149 30 46 & 42 17 17 5,5 182 170 0.86
TM-610TOKT - 7 4 -  — 128 083

* — nop 3akas

Mpr6op MOXKET 6bITb YKOMIIEKTOBAH YKasaTesieM nNpeaesbHbix 3Ha4eHur (YI13). Tabnnuy CoOBMecTUMOCTHM
Y3 v npn6opoB cM. Ha cTp. 104, yepTexu - Ha cTp. 96



